

## Благодарственное письмо

Министру Правительства Москвы, руководителю Департамента труда и социальной защиты населения города Москвы

Стружаку Евгению Петровичу

Мы, родители воспитанников Отделения трудовой занятости ГБУ «КРОЦ», выражаем глубокую признательность и благодарность директору Центра Николаенко Виктории Игоревне, сотрудникам отделения Веселовой Елене Ахметовне, Антоновой Наталии Владимировне, Бедновой Катрин Рафаэловне, Данковцевой Надежде Николаевне, Кудрицкой Станиславе Ивановне, Муравьевой Ольге Дмитриевне и Сечкиной Валентине Ивановне.

Мы благодарны Департаменту труда и социальной защиты населения за то, что есть такое место, где наши взрослые дети - инвалиды (I и II группы) чувствуют себя востребованными, приносящими пользу обществу, а мы – родители, имеем возможность продолжать работать и воспитывать младших детей.

Каждый день мы благодарим Бога за то, что наши уже совсем взрослые дети в надежных руках!

Сотрудникам удалось создать в отделении неповторимый мир, удивительную атмосферу, наполненную радостью и светом, яркими чувствами и положительными эмоциями. Здесь, в трепетных сердцах наших детей, поддерживается огонёк веры в себя и в справедливость, рождается стремление быть нужным и значимым! А это так важно и ценно для наших взрослых детей.

С особой теплотой и сердечностью хотим выразить восхищение чуткостью и тактичностью сотрудников, нескончаемым терпением и выдержкой, неиссякаемой энергией и вдохновением.

Низкий поклон им за нелёгкий труд, за душевную щедрость и искреннюю любовь к нашим детям!

С уважением,

от имени родителей Сывороткиной Т.Н., Наумовой И.Э., Субботиной Е.В.,

Гусаровой Д.А., Янковенко Л.Н., Коробко Е.Н.,

Харисова Е.К.

20.05.2022